

K i v o n a t

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. december 16-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből**

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
348/2021.(XII. 16.) határozata**

A Forrás - projekt – tanulmánytervek elfogadásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Forrás - projekt – tanulmánytervek elfogadásáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza:

- 1) Elfogadja a Forrás Óvoda tanulmánytervét. Felhatalmazza a Polgármestert a koncepcióterv alapján az I. ütemben megépíteni tervezett 4 csoportos óvoda és annak tálalókonyhája építési engedélyezési terveinek elkészíttetésére az engedélyezéshez szükséges mértékű szakági tervi munkarészekkel (építészeti, tartószerkezet, gépészet, elektromosság, tűzvédelem, stb.), és a szerződés megkötésére. A szükséges forrást a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.
- 2) Elfogadja az óvoda és bölcsőde körüli út tanulmánytervét. Felhatalmazza a Polgármestert a koncepcióterv alapján az építési engedélyezési és a kiviteli tervek elkészíttetésére a szükséges mértékű szakági tervi munkarészekkel, és a szerződés megkötésére. A szükséges forrást a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.
- 3) Elfogadja a Forrás utca felújításának tanulmánytervét. Felhatalmazza a Polgármestert a koncepcióterv alapján a kiviteli tervek elkészíttetésére a szükséges mértékű szakági tervi munkarészekkel, és a szerződés megkötésére. A szükséges forrást a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.
- 4) Elfogadja az Iharos-völgyi csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciójának tanulmánytervét. Felhatalmazza a Polgármestert a koncepcióterv alapján az építési engedélyezési és a kiviteli tervek elkészíttetésére a szükséges mértékű szakági tervi munkarészekkel, és a szerződés megkötésére. A szükséges forrást a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.
- 5) Elfogadja az Madár-forrás és környezete, és a Forrás utca menti zöldtengely tájépítészeti rekonstrukciójának tanulmánytervét. Felhatalmazza a Polgármestert a koncepcióterv alapján az építési engedélyezési és a kiviteli tervek elkészíttetésére a szükséges mértékű szakági tervi munkarészekkel, és a szerződés megkötésére. Megbízta Polgármestert a forrásfoglalás lebonyolításával, a vízvételi lehetőség megközelítésének kialakításával és a vízvétel biztosításának kiépítésével.
A szükséges forrást a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.
- 6) A munkaközi tervek a 2022. márciusában tartandó ülésre beterjesztésre kerülnek véleményezés céljából.

Határidő: azonnali

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felel: Műszaki Osztály

Tarjáni István s.k.
polgármester

dr. Hajdu Boglárka s.k.
jegyző

a kiadmány hitelélül:

Pénzesné Szép Anna
jegyzőkönyvvezető